
    Таблица выбора варианта  
 

№ 

ФО-91, мат. анализ, 

2 семестр  

ФИО 

7 

Апрелков Артём 

8 

Гущина Дарья 

1 

Донгак Аида 

2 

Еремина Дарья 

3 
 
Макеев Антон 

 

4 

Маклаков Роман 

5 

Марьин Максим 

6 

Маслов Александр 

7 

Недякин Илья 

8 

Стогов Кирилл 

1

 

Шмаков Владислав 

№ 

ФФ-91, мат. анализ, 

 2 семестр  

ФИО 

2 

Белых Никита 

3 

Бузин Никита 

4 

Демко Екатерина 

5 

Дымбрылова Дулма 

6 

Кочкарев Константин 

7

 

Рубан Денис-Михаил 
 

 

№ 

ФЛ-91, мат. анализ, 

 2 семестр  

ФИО 

8 

Бакшеев Артем 

1 

Дмитриева Карина 

2 

Кац София 

3 

Крапчатов Леонид 

4 

Лебедиков Павел 

5 

Майнагашев Максим 

6 

Медведев Александр 

7 

Паранина Екатерина 

8 

Савченко Владислав 

1 

Фастов Владимир 

2

 

Черепанов Иван 

 

№ 

ФТ-91, мат. анализ, 

 2 семестр  

ФИО 

3

 Бровенко Валерия 

4

 Булгаков Анатолий 

5

 Жильников Алексе 

6

 Котов Алексей 

7

 Кравцова Анастасия 

8

 Михальцов Данила 

1

 Русецкий Андрей  

2

 Устинов Антон 

3

 Хегай Фёдор  

 

№ 

ФГ-91, мат. анализ, 

 2 семестр  

ФИО 

4 
Белянкин Кирилл 

5 
Бурлев Антон 

6 
Карина Анна 

 
Мытник Серафим 

 

6
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Контрольная работа
 

Вариант 1. 
 

1. Расставить пределы интегрирования в двойном интеграле 
∫∫
D

dxdyyxf ),( , если область интегрирования D  ограничена линиями 

2;4;3;1 =−==−= yyxx . 
2. С помощью двойного интеграла вычислить площадь фигуры, 

ограниченной линиями 6;2 22 +−=−= xyxy . 
3. Вычислить объем тела, ограниченного поверхностями 

3;0;2;2 ==−=−= zzxyxy . 
4. Переходя к полярным координатам, вычислить двойной интеграл 

∫∫ +
D

dydxyx 22 , где область интегрирования D  ограничена линиями 

)0(1)1(;0 22 ≥=−+= xyxx . 
5. Найти работу силового поля jyiyxyxF

rrr
6)612(),( +−=  на пути AB  

( 2yx = ) от точки )0;0(A  до точки )1;1( −B . 
 
 
 

Вариант 2. 
 

1. Расставить пределы интегрирования в двойном интеграле 
∫∫
D

dxdyyxf ),( , если область интегрирования D  ограничена линиями 

2;3;1 −==+= yyxx . 
2. С помощью двойного интеграла вычислить площадь фигуры, 

ограниченной линиями 3;132 =−+= yxxy . 
3. Вычислить объем тела, ограниченного поверхностями 

3;0;22;2;1 ===+=−−= zzyxyxx . 
4. Переходя к полярным координатам, вычислить двойной интеграл 

∫∫
+D yx
dydx

22
, где область интегрирования D  ограничена линиями 

1)1(;
3

22 =+−−= yxxy  ( −D  большая часть круга). 

5. Найти работу силового поля jxiyxyxF
rrr

−+= )(),(  на пути AB  
( 2xy = ) от точки )0;0(A  до точки )1;1(B . 
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Вариант 3. 
 

1. Расставить пределы интегрирования в двойном интеграле 
∫∫
D

dxdyyxf ),( , если область интегрирования D  ограничена линиями 

3;3;2;3 =−=−=−= yxxyyy . 
2. С помощью двойного интеграла вычислить площадь фигуры, 

ограниченной линиями )2(5;42 −≥=−= xyxy . 
3. Вычислить объем тела, ограниченного поверхностями 

6;0;2;2 ==−=−−= zzyxyx . 
4. Переходя к полярным координатам, вычислить двойной интеграл 

∫∫ +
D

dydxyx 22 , где область интегрирования −D  часть круга 

1)1( 22 ≤++ yx  между прямой xy 3−=  и осью OX . 
5. Найти работу силового поля jyixyyxF

rrr
3)2(),( −+=  на пути AB  

( 4yx −= ) от точки )0;0(A  до точки )1;1(−B . 
 
 
 

Вариант 4. 
 

1. Расставить пределы интегрирования в двойном интеграле 
∫∫
D

dxdyyxf ),( , если область интегрирования D  ограничена линиями 

3;2;1;5 ==−=−= xxyyy . 
2. С помощью двойного интеграла вычислить площадь фигуры, 

ограниченной линиями 25,0; 22 +== xyxy . 
3. Вычислить объем тела, ограниченного поверхностями 

2;0;02;22;3 ===+−=+−= zzyxyxy . 
4. Переходя к полярным координатам, вычислить двойной интеграл 

∫∫ +D yx
dydx

222 )(
, где область интегрирования D  ограничена линиями 

122 =+ yx  и 422 =+ yx . 
5. Найти работу силового поля jyiyxyxF

rrr
++= )(),( 2  на пути AB  

( xy = ) от точки )1;1(A  до точки )2;4(B . 
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Вариант 5. 
 

1. Расставить пределы интегрирования в двойном интеграле 
∫∫
D

dxdyyxf ),( , если область интегрирования D  ограничена линиями 

4;5;1;3 =−−==−= xyyxx . 
2. С помощью двойного интеграла вычислить площадь фигуры, 

ограниченной линиями 6;62 =−+= yxxy . 
3. Вычислить объем тела, ограниченного поверхностями 

9;0;2;2 ===+= zzxyxy . 
4. Переходя к полярным координатам, вычислить двойной интеграл 

∫∫
+

D

dydx
y

yxx )( 22

, где область интегрирования D  ограничена линиями 

xyyxyx −==−+= ;1)1(; 22 . 
5. Найти работу силового поля jyiyxyxF

rrr
4)2(),( ++=  на пути AB  

( 22yx = ) от точки )0;0(A  до точки )1;2(B . 
 
 
 

Вариант 6. 
 

1. Расставить пределы интегрирования в двойном интеграле 
∫∫
D

dxdyyxf ),( , если область интегрирования D  ограничена линиями 

3;2;5;5,1 =−==−= yyxx . 
2. С помощью двойного интеграла вычислить площадь фигуры, 

ограниченной линиями 9;1 22 +−=+= xyxy . 
3. Вычислить объем тела, ограниченного поверхностями 

7;1;2;4 2 ===−−= zzyxxy . 
4. Переходя к полярным координатам, вычислить двойной интеграл 

∫∫
+D yx
dydx

22
, где область интегрирования −D  часть круга 

1)1( 22 ≤+− yx  между осью OX  и прямой xy = . 
5. Найти работу силового поля jxiyxyxF

rrr
+−= )(),(  на пути AB  

( 352 =+ yx ) от точки )6,0;0(A  до точки )1;4( −B . 
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Вариант 7. 
 

1. Расставить пределы интегрирования в двойном интеграле 
∫∫
D

dxdyyxf ),( , если область интегрирования D  ограничена линиями 

0;15;3 ==+−= yyxx . 
2. С помощью двойного интеграла вычислить площадь фигуры, 

ограниченной линиями 6;322 =+−= yxxy . 
3. Вычислить объем тела, ограниченного поверхностями 

3;5,1;22;2;2 ===+=−−= zzyxyxx . 
4. Переходя к полярным координатам, вычислить двойной интеграл 

∫∫ +
D

dydxyxx 22 , где область интегрирования −D  часть круга 

1)1( 22 ≤++ yx  между прямой 3/xy −=  и осью OX . 
5. Найти работу силового поля jyxiyxyxF

rrr
)2()4(),( 3 −++=  на пути 

AB  ( 25,0 yx = ) от точки )0;0(A  до точки )1;5,0( −B . 
 
 
 

Вариант 8. 
 

1. Расставить пределы интегрирования в двойном интеграле 
∫∫
D

dxdyyxf ),( , если область интегрирования D  ограничена линиями 

1;1;5;1 =−=−=−= yxxyyy . 
2. С помощью двойного интеграла вычислить площадь фигуры, 

ограниченной линиями )1(4;122 −≥=−= xyxy . 
3. Вычислить объем тела, ограниченного поверхностями 

5,4;5,0;1;12 ==−=+=+ zzyxxy . 
4. Переходя к полярным координатам, вычислить двойной интеграл 

∫∫ +D yx
dydxy

22
, где область интегрирования D  расположена во второй 

четверти и ограничена линией 1)1( 22 =++ yx . 
5. Найти работу силового поля jyxixyyxF

rrr
)()(),( 22 −++=  на пути AB  

( 52 =+ yx ) от точки )2;1(A  до точки )1;3(B . 
 
 
 
 
 
 
 



 36

Вариант 9. 
 

1. Расставить пределы интегрирования в двойном интеграле 
∫∫
D

dxdyyxf ),( , если область интегрирования D  ограничена линиями 

1)5/(;9;1;2 =+==−= yxyyx . 
2. С помощью двойного интеграла вычислить площадь фигуры, 

ограниченной линиями 55,0;5,0 22 +=+= xyxy . 
3. Вычислить объем тела, ограниченного поверхностями 

5;2;1;1;33 ==−==+=− zzyyxxy . 
4. Переходя к полярным координатам, вычислить двойной интеграл 

∫∫
D

dydxx , где область интегрирования D  ограничена линиями 

)0;0(4;1)1( 2222 ≥≥=+=−+ yxyxyx . 

5. Найти работу силового поля j
y

xi
x

yyxF
rrr

⎟⎟
⎠

⎞
⎜⎜
⎝

⎛
−+⎟

⎠
⎞

⎜
⎝
⎛ +−=

21),(  на пути 

AB  ( 02 =+ yx ) от точки )1;1(−A  до точки )2;4(−B . 
 
 
 

Вариант 10. 
 

1. Расставить пределы интегрирования в двойном интеграле 
∫∫
D

dxdyyxf ),( , если область интегрирования D  ограничена линиями 

10;0;4;3 =−==−= xyyxx . 
2. С помощью двойного интеграла вычислить площадь фигуры, 

ограниченной линиями 6;0;342 ==+−= xyxxy . 
3. Вычислить объем тела, ограниченного поверхностями 

10;4;1;12 ==−=−−= zzyxxy . 
4. Переходя к полярным координатам, вычислить двойной интеграл 

∫∫
+D yx
dydxy

22
, где область D  ограничена линиями 

)0;0(4;1)1( 2222 ≥≥=+=−+ yxyxxy . 
5. Найти работу силового поля jxiyxyxF

rrr
+−= )(),( 2  на пути AB  

( 123 =− yx ) от точки )1;1(A  до точки )4;3(B . 
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Вариант 11. 
 

1. Расставить пределы интегрирования в двойном интеграле 
∫∫
D

dxdyyxf ),( , если область интегрирования D  ограничена линиями 

4;2;6;1 =−==−= yyxx . 
2. С помощью двойного интеграла вычислить площадь фигуры, 

ограниченной линиями 4;4 22 +−=−= xyxy . 
3. Вычислить объем тела, ограниченного поверхностями 

6;1;03;12 ===++−−= zzyxxy . 
4. Переходя к полярным координатам, вычислить двойной интеграл 

∫∫ +D yx
dxdyy

22
, где область D  ограничена линиями 

)0;0(4;1)1( 2222 ≤≥=+=++ yxyxyx . 

5. Найти работу силового поля jxyi
x

yyxF
rrr

+⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛ −=

2
2 2),(  на пути AB  

(
y

x 1
= ) от точки )1;1(A  до точки )2;5,0(B . 

 
 
 

Вариант 12. 
 

1. Расставить пределы интегрирования в двойном интеграле 
∫∫
D

dxdyyxf ),( , если область интегрирования D  ограничена линиями 

4;4;10;3 =−=−== yxxyyy . 
2. С помощью двойного интеграла вычислить площадь фигуры, 

ограниченной линиями )1(7;22 −≥=−= xyxy . 
3. Вычислить объем тела, ограниченного поверхностями 

5;4;3;12;33 ==−==+=− zzxyxyx . 
4. Переходя к полярным координатам, вычислить двойной интеграл 

∫∫
D

dydxy , где область интегрирования D  ограничена линиями 

)0;0(4;1)1( 2222 ≥≤=+=++ yxyxxy . 
5. Найти работу силового поля jxyiyyxF

rrr
)(),( 2+−=  на пути AB  

( 22 xxy −= ) от точки )0;0(A  до точки )0;2(B . 
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Вариант 13. 
 

1. Расставить пределы интегрирования в двойном интеграле 
∫∫
D

dxdyyxf ),( , если область интегрирования D  ограничена линиями 

102;1;4 =+−== xyyx . 
2. С помощью двойного интеграла вычислить площадь фигуры, 

ограниченной линиями 7;422 =++= yxxy . 
3. Вычислить объем тела, ограниченного поверхностями 

4;1;3;12 ==−=+−−= zzyxyx . 
4. Переходя к полярным координатам, вычислить двойной интеграл 

∫∫
+D yx
dydxx

22
, где область D  задана неравенствами: 

1;1)1( 22 ≥≤−+ yyx . 

5. Найти работу силового поля jyi
x

yyxF
rrr

2
2

3 1),( +⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛ +=  на пути AB  

⎟⎟
⎠

⎞
⎜⎜
⎝

⎛
=

2

1
y

x  от точки )1;1(A  до точки )2;25,0(B . 

 
 
 

Вариант 14. 
 

1. Расставить пределы интегрирования в двойном интеграле 
∫∫
D

dxdyyxf ),( , если область интегрирования D  ограничена линиями 

42;6;5;2 =−==−= xyxyy . 
2. С помощью двойного интеграла вычислить площадь фигуры, 

ограниченной линиями 22 5,0;2 xyxy =−= . 
3. Вычислить объем тела, ограниченного поверхностями 

5,12;5,0;24;2;2 ==−=+=−= zzyxyxy . 
4. Переходя к полярным координатам, вычислить двойной интеграл 

∫∫ +D yx
dydxx

22
, где область D  ограничена линиями 

)1(
3

;0;1)1( 22 ≥===−+ xxyyxy . 

5. Найти работу силового поля j
y
xiyxyxF
rrr

++= )(),(  на пути AB  

( 2xy −= ) от точки )0;0(A  до точки )4;2( −B . 
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Вариант 15. 
 

1. Расставить пределы интегрирования в двойном интеграле 
∫∫
D

dxdyyxf ),( , если область интегрирования D  ограничена линиями 

62;2;8;4 =−=== xyyxx . 
2. С помощью двойного интеграла вычислить площадь фигуры, 

ограниченной линиями 7;0;1032 ==−−= xyxxy . 
3. Вычислить объем тела, ограниченного поверхностями 

13;1;3;03 2 ===+=−− zzyxxy . 
4. Переходя к полярным координатам, вычислить двойной интеграл 

∫∫
+D yx
dydx

22
, где область интегрирования D  ограничена линиями 

)0(;3;4;1 2222 <−=−==+=+ xxyxyyxxy . 
5. Найти работу силового поля jyiyxyxF

rrr
22 4)(),( −+=  на пути AB  

( 22yx = ) от точки )0;0(A  до точки )1;2(B . 
 
 
 

Вариант 16. 
 

1. Расставить пределы интегрирования в двойном интеграле 
∫∫
D

dxdyyxf ),( , если область интегрирования D  ограничена линиями 

2;5;6;0 −=−=== yyxx . 
2. С помощью двойного интеграла вычислить площадь фигуры, 

ограниченной линиями 3;5 22 +−=−= xyxy . 
3. Вычислить объем тела, ограниченного поверхностями 

5;1;1;3 2 ==+==+ zzxyxy . 
4. Переходя к полярным координатам, вычислить двойной интеграл 

∫∫
+D yx
dydxx

22
, где область D  ограничена линиями 

)1(0;;1;422 ≥====+ yxxyyxy . 
5. Найти работу силового поля jyixyxF

rrr
+=),(  на пути AB  ( 3xy = ) 

от точки )0;0(A  до точки )1;1(B . 
 
 
 
 
 
 



 40

Вариант 17. 
 

1. Расставить пределы интегрирования в двойном интеграле 
∫∫
D

dxdyyxf ),( , если область интегрирования D  ограничена линиями 

63;2;6 =+=−= xyyx . 
2. С помощью двойного интеграла вычислить площадь фигуры, 

ограниченной линиями 17;222 =+−= yxxy . 
3. Вычислить объем тела, ограниченного поверхностями 

10;4;1;5 2 ==−==− zzxyyx . 
4. Переходя к полярным координатам, вычислить двойной интеграл 

∫∫
D x

dydx
2

, где область интегрирования D  ограничена линиями 

)0;0(0;3;4;1 2222 ≥>===+=+ yxyxyyxxy . 

5. Найти работу силового поля jyi
x
yyyxF

rrr
4),(

2

−⎟
⎠

⎞
⎜
⎝

⎛ +=  на пути AB  

( 4yx = ) от точки )0;0(A  до точки )1;1( −B . 
 
 
 

Вариант 18. 
 

1. Расставить пределы интегрирования в двойном интеграле 
∫∫
D

dxdyyxf ),( , если область интегрирования D  ограничена линиями 

2;2;6;2 =−=−== yxxyyy . 
2. С помощью двойного интеграла вычислить площадь фигуры, 

ограниченной линиями )1(12;32 ≥=+= xyxy . 
3. Вычислить объем тела, ограниченного поверхностями 

10;6;2;62;3 ==−==−=+ zzyyxyx . 
4. Переходя к полярным координатам, вычислить двойной интеграл 

∫∫
+

D y
dydxyx

2

22

, где область интегрирования D  ограничена линиями 

)0(;;9;1 2222 >=−==+=+ yxyxyyxxy . 
5. Найти работу силового поля jxyiyxyxF

rrr
)()(),( 2 +++=  на пути AB  

( 4xy = ) от точки )0;0(A  до точки )1;1(B . 
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Вариант 19. 
 

1. Расставить пределы интегрирования в двойном интеграле 
∫∫
D

dxdyyxf ),( , если область интегрирования D  ограничена линиями 

6;42;4;1 ==−=−= xxyyy . 
2. С помощью двойного интеграла вычислить площадь фигуры, 

ограниченной линиями 95,0;1 22 +=+= xyxy . 
3. Вычислить объем тела, ограниченного поверхностями 

5;3;3;22;1 ===−=+−=− zzxyxyx . 
4. Переходя к полярным координатам, вычислить двойной интеграл 

∫∫
D yx

dydx , где область интегрирования D  ограничена линиями 

)0;0(;
3

;9;4 2222 >>===+=+ yxxyxyyxyx . 

5. Найти работу силового поля jyi
x

yyxF
rrr

+⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛ −=

2
2 162),(  на пути AB  

⎟⎟
⎠

⎞
⎜⎜
⎝

⎛
=

y
x 4  от точки )1;4(A  до точки )2;2(B . 

 
 
 

Вариант 20. 
 

1. Расставить пределы интегрирования в двойном интеграле 
∫∫
D

dxdyyxf ),( , если область интегрирования D  ограничена линиями 

63;1;1;6 =−−=−=−= xyyxx . 
2. С помощью двойного интеграла вычислить площадь фигуры, 

ограниченной линиями 0;5;232 ==++= yxxxy . 
3. Вычислить объем тела, ограниченного поверхностями 

11;8;4;02 2 ==−==+− zzxyxy . 
4. Переходя к полярным координатам, вычислить двойной интеграл 

∫∫ −
+

D yx
dydxyx

222

22

)(
)( , где область интегрирования D  ограничена линиями 

)0(3;3;9;4 2222 >=−==+=+ yxyxyyxyx . 
5. Найти работу силового поля jxyiyxyxF

rrr
)()3(),( +++=  на пути AB  

( 1=+ yx ) от точки )1;0(A  до точки )2;3( −B . 
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Вариант 21. 
 

1. Расставить пределы интегрирования в двойном интеграле 
∫∫
D

dxdyyxf ),( , если область интегрирования D  ограничена линиями 

6;2;8;4 =−=== yyxx . 
2. С помощью двойного интеграла вычислить площадь фигуры, 

ограниченной линиями 11;3 22 +−=+= xyxy . 
3. Вычислить объем тела, ограниченного поверхностями 

6;3;4;21 2 ==−==+ zzxyxy . 
4. Переходя к полярным координатам, вычислить двойной интеграл 

∫∫ +
+

D yx
dydxyx

22

)( , где область −D  меньшая часть круга 1)1( 22 ≤+− xy , 

ограниченная прямой 2=+ xy . 

5. Найти работу силового поля jyi
x

yxF
rrr

)1(1),( 2
2 ++=  на пути AB  

⎟⎟
⎠

⎞
⎜⎜
⎝

⎛
−

=
1

1
y

x  от точки )0;1(−A  до точки )1;5,0( −−B . 

 
 
 

Вариант 22. 
 

1. Расставить пределы интегрирования в двойном интеграле 
∫∫
D

dxdyyxf ),( , если область интегрирования D  ограничена линиями 

42;3;2 =+−=−= xyyx . 
2. С помощью двойного интеграла вычислить площадь фигуры, 

ограниченной линиями 14;242 =++= yxxy . 
3. Вычислить объем тела, ограниченного поверхностями 

4;0;623;22;4 ===−=+−= zzyxyxx . 
4. Переходя к полярным координатам, вычислить двойной интеграл 

∫∫ ++D yx
dydx

122
, где область интегрирования D  ограничена линиями 

0;1 2 =−= yxy . 
5. Найти работу силового поля jxiyxyxF

rrr
3)25(),( −−=  на пути AB  

( 2xxy −= ) от точки )0;0(A  до точки )0;1(B . 
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Вариант 23. 
 

1. Расставить пределы интегрирования в двойном интеграле 
∫∫
D

dxdyyxf ),( , если область интегрирования D  ограничена линиями 

63;63;5;1 =−=−== yxxyyy . 
2. С помощью двойного интеграла вычислить площадь фигуры, 

ограниченной линиями )1(3;62 ≥=−= xyxy . 
3. Вычислить объем тела, ограниченного поверхностями 

11;5;6;0 2 ===+=+ zzxyxy . 
4. Переходя к полярным координатам, вычислить двойной интеграл 

∫∫
D x

dydx , где область интегрирования D  ограничена линиями 

3
;0;4;3 22 xyyyxx −===+−= . 

5. Найти работу силового поля jyiy
x

yxF
rrr

)2(4),( 4
2

++⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛ +=  на пути 

AB  ⎟⎟
⎠

⎞
⎜⎜
⎝

⎛
=

y
x 2  от точки )1;2(A  до точки )2;1(B . 

 
 
 

Вариант 24. 
 

1. Расставить пределы интегрирования в двойном интеграле 
∫∫
D

dxdyyxf ),( , если область интегрирования D  ограничена линиями 

1;44;5;1 −==+== xxyyy . 
2. С помощью двойного интеграла вычислить площадь фигуры, 

ограниченной линиями 55,0;3 22 +=−= xyxy . 
3. Вычислить объем тела, ограниченного поверхностями 

15;0;3;03;03 ====+=− zzyyxyx . 
4. Переходя к полярным координатам, вычислить двойной интеграл 

∫∫ +
−

D yx
dydxxy

22

)( , где область −D  меньшая часть круга 1)1( 22 ≤++ yx , 

ограниченная прямой 02 =+− yx . 

5. Найти работу силового поля jxi
x
yxyxF

rrr
)1(),( +−⎟

⎠
⎞

⎜
⎝
⎛ +=  на пути AB  

( 5=+ yx ) от точки )4;1(A  до точки )0;5(B . 
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Вариант 25. 
 

1. Расставить пределы интегрирования в двойном интеграле 
∫∫
D

dxdyyxf ),( , если область интегрирования D  ограничена линиями 

33;1;3;2 +=−==−= xyyxx . 
2. С помощью двойного интеграла вычислить площадь фигуры, 

ограниченной линиями 0;6;432 ==−−= yxxxy . 
3. Вычислить объем тела, ограниченного поверхностями 

12;0;2;63 2 ==+=+= zzxyxy . 
4. Переходя к полярным координатам, вычислить двойной интеграл 

∫∫ +D yx
dydx

5,122 )(
, где область интегрирования D  ограничена линиями 

2;;1;0 22 ===+= yxyyxx . 

5. Найти работу силового поля jyi
y

xyxF
rrr

231),( +⎟⎟
⎠

⎞
⎜⎜
⎝

⎛
−=  на пути AB  

⎟⎟
⎠

⎞
⎜⎜
⎝

⎛
+=

y
x 11  от точки )1;2(A  до точки )1;0( −B . 

 
 
 
Вариант 26. 
 

1. Расставить пределы интегрирования в двойном интеграле 
∫∫
D

dxdyyxf ),( , если область интегрирования D  ограничена линиями 

4;2;1;5 ==−=−= yyxx . 
2. С помощью двойного интеграла вычислить площадь фигуры, 

ограниченной линиями 2;6 22 +−=−= xyxy . 
3. Вычислить объем тела, ограниченного поверхностями 

9;3;7;1 2 ==+−=+= zzxyxy . 
4. Переходя к полярным координатам, вычислить двойной интеграл 

∫∫ +D yx
dydx

222 )(
, где область D  ограничена линиями 

xyxyyxx =−==+= ;;1;3 22 . 
5. Найти работу силового поля jyxiyxyxF

rrr
)()(),( 22 ++−=  на пути AB  

( xy = ) от точки )0;0(A  до точки )3;9(B . 
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Вариант 27. 
 

1. Расставить пределы интегрирования в двойном интеграле 
∫∫
D

dxdyyxf ),( , если область интегрирования D  ограничена линиями 

105;1;2 =+−== xyyx . 
2. С помощью двойного интеграла вычислить площадь фигуры, 

ограниченной линиями 9;122 =++= yxxy . 
3. Вычислить объем тела, ограниченного поверхностями 

5;2;22;042;2 ===+=+−−= zzyxyxy . 
4. Переходя к полярным координатам, вычислить двойной интеграл 

∫∫
D y

dydx , где область интегрирования D  ограничена линиями 

xyxyyxy 3;3;1;2 22 −===+−= . 

5. Найти работу силового поля jxyi
y

xyxF
rrr

)(12),( 2
2

−+⎟⎟
⎠

⎞
⎜⎜
⎝

⎛
+=  на пути 

AB  ( 5yx = ) от точки )0;0(A  до точки )1;1( −−B . 
 
 
 

Вариант 28. 
 

1. Расставить пределы интегрирования в двойном интеграле 
∫∫
D

dxdyyxf ),( , если область интегрирования D  ограничена линиями 

123;123;4;2 =−=−=−= yxxyyy . 
2. С помощью двойного интеграла вычислить площадь фигуры, 

ограниченной линиями )1(4;52 ≤=−= xyxy . 
3. Вычислить объем тела, ограниченного поверхностями 

12;9;2;21 2 ==−=+= zzyxyx . 
4. Переходя к полярным координатам, вычислить двойной интеграл 

∫∫ +
−−

D yx
dydxxy

22

)( , где область −D  меньшая часть круга 

1)1( 22 ≤++ xy , ограниченная прямой 2−=+ yx . 
5. Найти работу силового поля jxiyxyxF

rrr
+−= )(),( 2  на пути AB  

( 12 −−= xxy ) от точки )1;1( −A  до точки )1;2(B . 
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Вариант 29. 
 

1. Расставить пределы интегрирования в двойном интеграле 
∫∫
D

dxdyyxf ),( , если область интегрирования D  ограничена линиями 

6;44;4;4 ==−=−= xyxyy . 
2. С помощью двойного интеграла вычислить площадь фигуры, 

ограниченной линиями 45,0;5,0 22 +=−= xyxy . 
3. Вычислить объем тела, ограниченного поверхностями 

15;0;3;03;03 ====+=− zzyyxyx . 
4. Переходя к полярным координатам, вычислить двойной интеграл 

∫∫
−

D

dydx
x

yx
2

22

, где область −D  круг 222 π≤+ yx . 

5. Найти работу силового поля jxyiyxyxF
rrr

)()33(),( ++++=  на пути 
AB  ( 12 −= yx ) от точки )1;0(A  до точки )2;3(B . 

 
 
 

Вариант 30. 
 

1. Расставить пределы интегрирования в двойном интеграле 
∫∫
D

dxdyyxf ),( , если область интегрирования D  ограничена линиями 

33;6;10;6 =−−=== yxyxx . 
2. С помощью двойного интеграла вычислить площадь фигуры, 

ограниченной линиями 0;0;652 ==++= yxxxy . 
3. Вычислить объем тела, ограниченного поверхностями 

8;5;5;82 2 ==+=+= zzxyxy . 
4. Переходя к полярным координатам, вычислить двойной интеграл 

∫∫ +
+−

D yx
dydxyx

22

)( , где область интегрирования −D  меньшая часть 

круга 1)1( 22 ≤++ yx , ограниченная прямой 2−=− yx . 
5. Найти работу силового поля jxyyixyxyxF

rrr
)2()(),( 22 −++=  на пути 

AB  ( 2=+ yx ) от точки )1;1(A  до точки )1;3( −B . 
 


